

奥巴马晚宴不坐红旗还嚼口香糖，中国网民不高兴



昨晚，奥巴马又一次在出席重要场合时嚼口香糖。上一次是在诺曼底登陆纪念仪式上，上上一次是出席曼德拉葬礼时……

11月10日晚，习近平夫妇在“水立方”设宴欢迎APEC领导人。在央视直播画面中，APEC成员国的领导人搭乘豪华加长型红旗轿车、

走过发光的红毯，抵达国家游泳中心“水立方”。然而，奥巴马并没有像其他领导人那样，而是坚持乘坐自己的凯迪拉克。随后，镜头还捕捉到奥巴马嚼着口香糖钻出轿车的一幕。美国媒体《今日美国》今日撰文称奥巴马的举止被中国网友视为“不礼貌”。

文章称，一些中国人在网上批评奥巴马偏爱他所熟悉的美国轿车的安保。文章还称，中国网民习惯了领导人举止要非常正式，因此中国部分网友批评奥巴马是不礼貌的“闲人”，或漫不经心的“饶舌歌手”。“咱们把会场整得如此豪华，还弄的载歌载舞的，奥巴马竟然嚼着口香糖吊儿郎当地就从车里钻出来了。”文章援引清华大学新闻与传播学院教授尹鸿的微博。

而对于嚼口香糖的举动，澎湃新闻给出了说法，“奥巴马嚼着口香糖从轿车中出来，众所周知，奥巴马是戒烟糖力克雷的使用者。”但即便如此，在今年六月出席诺曼底登陆纪念仪式嚼口香糖时，奥巴马的行为还是被法国网友批为“低俗”和“可耻”。甚至有网友调侃，奥巴马在演奏法国国歌时应该喝可乐。该网友在自己的推特账户上写道：“奥巴马在马赛曲奏响时难道不想喝可乐吗？”还有网友愤怒地说：“英国女王即将抵达，奥巴马却在嚼口香糖……”

单词：晚宴 kǒuxiāngtáng 不高兴 bùgāoxìng 直播 zhíbō 豪华 háohuá 抵达 dǐdá 礼貌 lǐmào
批评 pīpíng 漫不经心 màn bù jīngxīn 载歌载舞 zài gē zài wǔ 众 所 周 知 zhòng suǒ zhōuzhī 愤怒 fènnù

讨论：你对奥巴马在国宴上嚼口香糖有什么看法？

你如何看待奥巴马拒绝乘坐中国为他准备的车而坚持坐自己的凯迪拉克？

源新闻：http://www.guancha.cn/politics/2014_11_11_285301.shtml

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/282n195.mp3>